I [(

4. Sinif
Matematik

Cikarma Islemi
Problemler-3
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/1- Antalya'ya bugiin 5678 turist geldigi tespit 3
edilmigtir. Bu turistlerin 2561 tanesi Rus, 1456
tanesi Alman geri kalanlari bagka millettendir.
Baska milletten gelen turist sayisi kagtir? (7
Puan)

/2— Bir koyli pazara getirdigi 356 yumur"rcmm\

126 tanesini satti. Satilanlarin yarisi kadari
kirildigina gore kag tane saglam yumurtasi
kalmistir? (5 Puan)

yolcu, erkek yolcularin 127 eksigi kadin yolcu
vardir. Trende kag kisilik bos yer vardir? (7
Puan)
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3- Hangi sayinin 700 fazlasi 1500 eder? (5 4- 350 eksigi 950 olan sayinin 1400 fazlas:
Puan) kag eder? (7 Puan)
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(5- 750 kisilik bir yolcu treninde 365 erkek \ 6ﬁ—quqm 3560 lira maaginin 675 lirasini

mutfak masrafi, 850 lirasini kira, 475 lirasini
da faturalar igin ayirdi. Geriye kag lira parasi
kaldi? (7 Puan)
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/7- Iki sayinin toplami 126'dir. Sayilardan biri\
75 ise kiiglik sayinin 126 fazlasi kag eder? (10
Puan)
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Sﬁ—Bir‘ kitapevi 8696 kitabin 2384 tanesini
satti. 4589 tanesini okullara hediye olarak
dagitti. Kitabevinde kag tane kitap kalmistir?
(7 Puan)
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6- Ug sayinin toplami 126'dir. Ikinci sayi birinci\ qO- Bir ¢ikarma igleminde fark 300'dir. 3
sayidan 9 fazla, lglinci sayidan 6 eksiktir. Buna Biiyiik say! kiigiik sayinin iki kati olduguna
gore lglincii say1 kagtir? (10 Puan) gore biiylik sayi kagtir? (5 Puan)
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- 8-2-0-5 rakamlarinin hepsini bir kez 12- 7986 niifuslu bir sehirde 2687 erkek,

kullanmak sartiyla yazilabilecek en biyik say!
ile en kiglik sayinin farki kagtir? (7 Puan)

2573 kadin, yasamaktadir. Geriye kalanlar
gocuk olduguna gore kag gocuk yasamaktadir?
(7 Puan)
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Ug sayinin toplami 676'dir. Birinci say 14- Aklimda bir sayi tuttum. Tuttugum
215, ikinci sayi birinci sayidan 129 fazla sayinin 175 fazlasi 698 olduguna gore aklimda
olduguna gére Ugiinci sayi kagtir? (7 Puan) tuttugum sayinin 234 eksigi kagtir? (8 Puan)
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/15- Bir ¢ikarma isleminde fark 652'dir. 3 q()— Bu ay Aspendos Antik Kenti'ni 1256 )
Eksilen sayi 75 arttirilir ve gikan sayi 125 Alman turist, 2598 Rus turist, 1856 Ingiliz
azaltilirsa yeni fark kag olur? (7 Puan) turist gezmistir. Bu ay toplam 8694 turist
gezdigine gore diger llkelerden gezen turist
sayist kagtir? (8 Puan)
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